


INVERT 1,8 EW

ΙΝΒΕΡΤ: Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής και στομάχου κατά κινητών μορφών εντόμων και 
ακάρεων. Δρα ως αναστολέας των νευροδιαβιβαστών, αυξάνοντας την έκλυση του γ-aminobutryric 
οξέος. Τα ακάρεα και τα έντομα ακινητοποιούνται αμέσως μετά την έκθεση, ενώ απαιτούνται 3 έως 
5 ημέρες για την επίτευξη της μέγιστης θνησιμότητας. Κατά την περίοδο αυτή, περιορίζουν πολύ τη 
διατροφή τους, προκαλώντας συνεπώς ελάχιστες ζημίες στα φυτά. 
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος 
μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε στο ψεκαστικό δοχείο την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος, 
αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε 
ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα 
του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΑΓΓΟΥΡΙ(Θ) - ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ(Θ) - ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ(Θ) - ΠΕΠΟΝΙ(Θ) - ΚΑΡΠΟΥΖΙ(Θ) - ΚΟΛΟΚΥΘΑ(Θ) - 
ΦΡΑΟΥΛΑ(Θ): Κίτρινος τετράνυχος. Δόση: 50-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού. Ψεκασμός με την 
εμφάνιση των πρώτων κινητών μορφών. ΤΟΜΑΤΑ(Θ): Δόση: 50-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού. 
Τετράνυχοι, Κίτρινος τετράνυχος. Ψεκασμός με την εμφάνιση των πρώτων κινητών μορφών. 
Λυριόμυζα. Ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ(Θ): Τετράνυχοι, Κίτρινος 
τετράνυχος. Δόση: 50-80 κ. εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού. Ψεκασμός με την εμφάνιση των πρώτων 
κινητών μορφών.
Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.): 
Αγγούρι (Θ)-Αγγουράκι (Θ)-Κολοκυθάκι (Θ)-Πεπόνι (Θ)-Καρπούζι (Θ)-Κολοκύθα (Θ)-Φράουλα (Θ)-
Τομάτα (Θ)-Μελιτζάνα (Θ) (30- 100).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο – Μεσοδιάστημα εφαρμογών: 
Αγγούρι (Θ)-Αγγουράκι (Θ)-Κολοκυθάκι (Θ)-Πεπόνι (Θ)-Καρπούζι (Θ)-Κολοκύθα (Θ)-Φράουλα (Θ) (2 
/ 7 ημέρες), Τομάτα (Θ)-Μελιτζάνα (Θ) (3 / 7 ημέρες).
Παρατηρήσεις: 
Η δόση είναι ανάλογη του επιπέδου προσβολής. 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Το σκεύασμα δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε εδώδιμες καλλιέργειες θερμοκηπίου κατά τους 
χειμερινούς μήνες (Νοέμβριο-Φεβρουάριο), εξαιρούνται οι καλλιέργειες της τομάτας και της 
μελιτζάνας.
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:
Για να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας συνιστάται η εναλλαγή με ακαρεοκτόνα με 
διαφορετικό τρόπο δράσης. Συνιστάται επίσης να μη χρησιμοποιείτε το προϊόν περισσότερες από 
δύο φορές συνεχόμενα.
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή 
ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεσθε 
στην ψεκασμένη περιοχή πριν το ψεκαστικό υγρό στεγνώσει στα φύλλα.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Μελιτζάνα (Θ), Τομάτα (Θ), Αγγούρι (Θ), Αγγουράκι (Θ), Κολοκυθάκι (Θ), Φράουλα (Θ), Πεπόνι (Θ), 
Καρπούζι (Θ), Κολοκύθα (Θ): 3 ημέρες.
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΛΗΞΗΣ: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά 
αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη 
ημερομηνία παρασκευής.



ΚΙΝΔΥΝΟΣ
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EW - Γαλάκτωμα, 
λάδι σε νερό

Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής και 
στομάχου κατά κινητών μορφών εντόμων 
και ακάρεων.

Εγγυημένη Σύνθεση
• Abamectin  . . . . . . . . . . . . . . . 1,8% β/ο

Βοηθητικές ουσίες:  97,9% β/β 

Πεδίο εφαρμογής
Διάφορες καλλιέργειες θερμοκηπίου

Σημαντικές Πληροφορίες
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες 
χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 14663/07.06.2018  
Κάτοχος της άδειας: ADAMA Celcius 
Property BV Amsterdam (NL)  Ολλανδία  
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην 
αγορά: ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Λ. Κηφισίας 
44, 15125 Μαρούσι, Τηλ.: 2111205570, Φαξ: 
2111205572      
Αρ. Παρτίδας και ημερομηνία 
παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

Σάρωση για χρήση
   

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα 
ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη 
έκθεση.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, 
με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιέχει 1,2−βενζισοθειαζολιν−3−όνη. Μπο-
ρεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ 
ΠΑΙΔΙΑ
Mην αναπνέετε ατμούς/ εκνεφώματα.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμο-
ποιείτε αυτό το προϊόν.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε εγκε-
κριμένες εγκαταστάσεις διάθεσης αποβλήτων 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευ-
τικά ενδύματα και μέσα ατομικής προστασίας 
για τα μάτια / πρόσωπο.
Φοράτε κατάλληλα γάντια και προστατευτική 
ενδυμασία κατά την ανάμειξη/φόρτωση και 
εφαρμογή.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτο-
προστατευτικού προϊόντος και της συσκευα-
σίας: Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται 
υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό 
ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε 
στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού κα-
ταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη 
διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να ενα-
ποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής, για ανακύ-
κλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη 
συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλι-

σμό 

εφαρμογής 
κοντά σε επιφανειακά ύδατα/ Να αποφευχθεί 
η ρύπανση μέσω του συστήματος αποχέτευσης 
από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρό-
μους.
Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέ-
ψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικονίασης 
μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες 
κατά την ανθοφορία. Μην χρησιμοποιείτε το 
προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλ-
λέγουν. Αποσύρετε ή καλύψτε τις κυψέλες κατά 
τη διάρκεια της εφαρμογής. Μην χρησιμοποι-
είτε το προϊόν όταν τα ζιζάνια είναι ανθισμένα.
Για εφαρμογές στο θερμοκήπιο, να μην εισά-
γονται έντομα επικονιαστές πριν περάσουν 4 
ημέρες από την εφαρμογή.
Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την αν-
θρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθή-
στε τις οδηγίες χρήσης.
Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξε-
πλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκε-
τά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, 
αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συ-
νεχίστε να ξεπλένετε.
Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το 
στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, 
αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και ξε-
πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη 
του σώματος με νερό. Αν ο ερεθισμός επι-
μείνει καλέστε γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής, μετακινήστε τον πα-
θόντα σε καθαρό αέρα. Διατηρήστε τον ζεστό 
και ξαπλωμένο. Καλέστε γιατρό ή το Κέντρο 
Δηλητηριάσεων
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακο-
λουθείτε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777
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